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Moszkva kudarca
Miaíall a marscillci merénylet és 
ki san la ul propaganda M agyakor- j 

nipii indílall rágalonihadjá- j 
all úgyszólván teljesen lefoglal- 
j a világ közvéleményének érdek- 
jdésél, azalatt Európa délnyuga- 
: reszeljen. Spanyolországban oly an 
mtos események játszódlak le, a- 
lelyeknek jelentőségét még a mar- 
eiuVi tragédia és annak fejlőmé- 
ivei sem homálvosíiják el. 1 dő­
li zbvn ugyanis végeiért az a i>ol- 1 
árháború, amelyet a ka talon iái 

kelok indítottuk a spanyol kor- 
min v ellen és amelynek állítólagos 
elj;( voll. Iiog\ a katalán állam 
s a katalán nép politikai t'uggel- 
iiisíe l és Spanyolországtól való 
.ul<m\ átlósát kivívja. Most derült 
a azonban, hogy ez a súlyos al­
ázatokul és rengeteg emberéin- 

i lemészlo polgárháború tulaj­
ion kéj) pen egészen más célokat 
;z ligáit vs a inggellensegi harc 
ilitókigns űrügye mögött a ném­

ád közi kommunizmus forradalmá­
éi» i. rekvésvi lappanglak. Ismét 
élűtől te a le jét tehát ezértal Spa- 
iv liországban a vörös rém, a 
Moszkvából irányított és pénzelt 

'Sevisia lázit ás. mely a legújabb 
elek szerint még mindig arra tö- 

,’ekszik. hogy Európa polgári ál­
am,műik békéjét, nyugalmát és tár­
sa la Imi rendjét tel borítsa es alor- 
■adaimak romjain, a véres áldo- 

■ K liuiiahegyeiii építse, tel a ma- 
;a (iiklalórikus uralmát. A kata- 

I ik tartományában tehát ismét 
'ivari gondolat, a haza, az ls- 
és a magántulajdon szent sé­

mii ló ié pitéit világrend ütközött 
"Y'./.i azzal a forradalmi kommu- 
íizmussal. amelyet, sajnos, a ma- 
avar nemzet is igen jól ismer

sz iinorú tapasztalatai illan 
címei}' immár tizenhét eszten- 

!ári ja leigázva a hatalmas es 
1 •Mi sorsra érdemes orosz népei.

Az,.k a jelentések és híradások, 
me lyek a spanyol felkelés lefolyá­
sáról és részleteiről számollak be. 
m,,.;dímhentü adatokat tárnak a Iá­

izmus gyökér t vart volna a ibé­
riai léiszigeten, mert ezt a győ- 
zedelmét kétségkívül erra hasz­
nálta volna fel, hogy a jövőben 
nemcsak északról, di de i irány 
bői is folytassa aknamunkáját a 
polgári államok és a polgári tár 
sadalmak ellen.

Vájjon a végsőkig feízakiatott 
Európa meg fogj a-e érteni és _ at 
fogja e érezni azt a veszélyt, 
amelytől ezekben a mo galmas 
napokban a spanyol esemenyesí 
kedvező fordulata következtében 
megszabadult? Vájjon ra fog-e 
eszmélni Európa arra, hogy végre 
igazán elérkezett az ideje annak, 
hogy a maga portáján rendet és 
nyugalmat teremtsen, men csak 
igy védekezhető eredményesen a 
kommunizmus álUndóaa re-buk­
kanó kissrletezéseí és lazításai 
ellen ?

Egészen bizonyos ugyanis, hogy 
! az indokolatlan gyanúsításoknak. 
I alaoudan hazugságoknak és lécből 
j kapott vádaskodásoknak az a mer- 
í g.-zett légköre, mely a_ nemzet- 
I közi politikai ma betölti, a leg

kevésbé sem a kaimas $ rra, hogy 
a leik- kei megnyugvássá és a pol­
gári világrendhez r^gasíkodó álla­
mok biztonságát a kommunizmus 
veszélyével szemben fokozza El 
leokezőleg: a diplomáciáknak ezek 
az átlátszó mesterkedései ame 
lyek néhány elvadult és elvakut 
balkáni terrorista rémiedéből poy 
litikai tökét akarnak kovácsolni 
egy teljesen ártatlan és lefegvve- 
rezeítsdgébec védetten ország el 
len, csak arra alkalmasak, hogy 
az európai beke, a kölcsönös meg­
egyezés, a méltányos közeledés 
és az ellentétek kíegyenlitéséueh 

j lehetőségeit gyengíts:- k.
bizunk azonben sbban, hogy a 

I felkavart szénvedelyefc ’ecsilla- 
j podaak, az induiatck lebiggadnak, 

a lei kék re nehezedő kód és mer­
ges pára szétoszlik s nmét f •!ra­
gyog az igazság melcgetoszíó napja, 
melynek tü: ében semmivé olvad­
nak a semmiből te -erntet? gyanú 
sifások mérges nyilai és amely 
ismét lehetővé teszi aí európai 
béke és rend hely reá: lit asara irá­
nyuló mu ka mogindká á .

ink k i g v e Uenségéröl a világ
•/véleménye elé.

a forradalom teljesen, 
moszkvai recept szerint tolyL le 
mindvii lekintelben magán vi­

li az ázsiai vadságnak, a kegye l- 
nségnek és a vérengzésnek azt a 
bogéi, amely a kommunista moz- 

mnakal mindenkor jellemzi. 
Európa országainak és népeinek 
hit minden okú*, megvan arra, 
igy örömem 1 és megnyugvással 
gadják a spanyolországi polgár 
íboru leverésének fairét. Belai- 
•üatLn veszélyek származhattak 
dlna Európa all m u szamár a
^ból, ha a kommuois a kísér e tk
ke*rel jártak vo na é * a bolsav-

ügyében folytatott nyomozás so án 
Parisban letartóztatták Pribictevic

igazságügy miniszter, később Sáp dór 
király száműzte, mert ny íltan izga-

volt miniszteri. Hangoztatnék Bei | tott ellene

Londoniban született meg
a sasarseiliei merénylet terve
Angol títkosrendőrok hajszája az idegenek eben

mélvlcírás á 1 k o z öl lék 1 .on dón ind. 
,‘v Scot Hand Yard politikai osztá­
lyának válogatott titkosrend őrei 
éjjel-nappal az idegenek weslend- 
1 jeli búvóhelyei! figyeli.

Jelentékenyen javult 
Magyarország pénzügyi helyzete

Budapest, október 24 j gyár álfám pénzügyi helyzete az 
Tayler népszövetségi megbízott j elmúlt két év alatt nagy javulás 

legújabb jeleiitsse s-eriot u irici oiu at

Elcsapott szerb miniszter
a marseüíei merénylet 
hátterében

BHgrád, október 24. | grádbsn, hogy Prícicsevícs ismert
Nagy feltü *é»t ke tett itt az a politikai személy és többször mi- 

hir, hogy a marseill i merénylet nbzter is vöd,

A

London, október 24. 
Daily Herald szerint a Scoll- 

land Yard még nyomoz állítólag1 
Angliában tartózkodó bizonyos ter­
roristák után, akik között esetleg 
Sándor király gyilkosának cinkosai 
is lehelnek. A »News Cronikle sze­
riül a Scoltland Yard ma igen 
nagyarányú razziái tartott több- 
száz gyanús idegen ellen, akik nem 
régen tartózkodnak Londonban. A

mull bél végén le lar lóz tálkák az 
1 TJslasa egyik vezetőjét, akit Pá- 
I risba loloncoltak és ott mének ü- 
S lési kísérlet közben agyonlőttek. A 
i razzia célja az, hogy megállapítsák, 
í vannak-e a bandának más tagjai is 

Londonban, ahol állítólag egy Us- 
tasa-gyülést szerveztek a gyilkosság 
végrehajtása előtt. A Scottland 
Yard birtokában levő adatok sze­
rint a gyilkos Calemen a merénylet 
előtt Londonban rejtőzött. Belg- 
rádból húsz ismert terrorista sze-

Mm\ lap Gömbös Gyula 
varsói útjáról

Berlin, okt. 24. A „Brrimer Bör- 
sen/eitung“ közli varsói tudósító­
jának Gömbös Gyuia miaiszter- 
einÖAkeí folytatott beszélgetését.
A romiszterelnök egyenek között 
kijeiéi.tette, hogy uta vasa hoz sok 
kombinációt fűztek, ezzel szemben 
& tényállás az, hogy varsói utiá­
nak semmiféle reáeit politikai okai 
nem voltak. A kuí'uralis egyez­
mény megkötésével es a gazda 
sági együttműködés munkájának 
egyengetesé *ei megsziiarditolL a 
régi magvar—lengyei barátságot,

Lajcs Fsrenc gyulai festőművész 
hialllfasa Békéscsabán

Lajos Ferenc, a gyulai festőmű­
vész gárda egyik legtehetségesebb 
tagja, aki legutóbbi békéscsabai ki­
állításával olyan nagy sikert ért el, 
f. hó 28-án, vasárnap ismét kiál­
lítást rendez képeiből Békéscsabán.

Mit tartalmaz
az ettiöíbrvéBYlamlat ?

K ál lay Miklós loldnhívelésügyi 
miniszter a képviselőház keddi ülé­
sén törvényjavaslatot térj észleli be 
az erdőkről és természel-védcl- 
niéről . A lörvenyjavaslat 1 er\ezelt 
rendelkezéseiről a következő hiva­
talos tájékoztatást adták a Magyar 
Távirati Irodának:

— Az erdőtörvény javaslat az er- 
< 1 ő á Horn án y fen n tartását biztosít ö 
rendelkezésein kívül az üzem tervi 
és szakértői kezelésnek az összes 
erdőkre való kiterjesztésével kí­
vánja erdőink faállomány ál meny­
nyi ségben és minőségben emelni és 
pénzügyi gazdálkodásunk tovább­
fejlesztésének szolgálata mellett az 
erdők meglévő területéilományát a 
hasznavehetetlen területek kötelező 
beerdősílésével és általában is az 
erdőtelepítés elősegítésével és szor­
galmazásával gyarapítani. Minthogy 
pedig az erdők pusztításainak okai 
között a múltban jelentékeny sze­
repe volt a birtokviszony okban be­
következett változásnak, ezek közül 
az erdőkre legkárosabb esetet, az 
eddigi törvényekkel nem érintett 
eldarabolásál is a javaslat szabá­
lyozása körébe vonja.

Egészen új szabályokat tog- 
lalnak magukban a természetvéde­
lemre vonatkozó és ennek kere­
tében a lennészetélvezeti helyek, 
hozzáférhetőségét, biztosítását cél­
zó rendelkezések.
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Jótéhenycélu kézimunkakiállilás
A békéscsabai Református Leány- 

egyesület, mely emberbaráti mű­
ködésével aL elmúlt télen is olyan 
sok szegértysorsu gyermeket és 
családot segélyezett, az idén is 
kinyújtja segítő kezét a város 
szegényei fele.

Mien már jeleztük, az egyesület 
október 31 töl november 7-ig kézi- 
munkakiáliitást rendez Zsilinszky 
utca 26. szám alatti szék házában 
a szegény gyermekek karácsonyi 
felruházása javára.

A kiállításról részletesen későb­
ben számolunk be.

Uj kormányrendelet 
a jegyzők fizetésének biztosítására

Budapest, október 21. 
Mini beavatott helyen értesülünk, 

a napokban megjelenik a jegyzők 
fizetéséről szóló kormányrendelet. 
A kormány intézkedésének lényege

az, hogy a jövőben minden egyes 
községi jegyző a központi illetmény 
hivatal útján pontosan megkapja 
fizetését.

Maluska retteg az akasztóiétól
Szerdán Érkezett meg Budapestre a biaterbágil rém

a Békéscsabai Erzsébethelyi 
Daloskor kulturdélulánja

A Békéscsaba Erzsébethelyi 
Daloskor vasarnap, t. hó 21 én 
délután b órai kezdettel tartotta 
mag első kuiiurdelutanjai az Oros­
házi- uii ailami elemi iskola előadó 
termében.

A Varmegyei iskolánkívüli Nép 
művelési Bizottság engedélye alap­
ján megtartott kuiturdemtant a 
daloskor a dalnak szentelte, A 
nagy előadótermet már jóval 6 
óra előtt teljesen megtöltötte a 
közönség. Bevezetésül a daloskor 
elnöke ismertette az előadások 
célját, majd a titkár felolvasta a 
Varm. Neprn. Bizottságnak a kö- 
onseghez intézett üdvözlő táv 

iratát. A daloskör vegyeskara a 
tőle megszokott felkészültséggel, 
énekkel nyitotta meg a kulíur- 
estet, majd Fekete József adóit 
elő néhány dalt az Erdélyi Féríiak 
zenekarának kíséretével. Ezután 
Linder Laszio tartóba meg elő­
adásai, mety igazi élmény volt es 
úgy a daloskor, mint a közönség 
szűnni nem akaró tapssal koszomé 
meg az élvezetes előadási.

Utána Ad-tnuk András elénekelt 
egy kedves kis dalt, majd a da­
loskor vegyeskarának egy kedves 
éneke zárta be a műsort

A következő kulíurdélutánt no­
vember hó közepén tar,ja a dalos­
kor, ugyancsak az Orosházi utí 
elemi Ukola előadó termében. 
Ezen az előadáson KolUy Pál frag, 
tanár tart előadást

Budapest, október 21.
Maluska Szil vésziért Bécsből a 

ma délelőtt fél 11 órakor induló 
vonallal indították útnak Budapest­
re. A biatorbágyi lömeggyilkos, a~ 
mikor megtudta, hogy Budapestre 
viszik, némán bámult maga elé, 
majd eltorzult arccal kezdte üvol­
lem: >Ne vigyenek Budapestre, olt

meg akarnak gyilkolni, fel fognak 
akasztani!« Maluskát már tegnap 
este kivittek a pályaudvarra s az 
éjjelt az egyik váróteremben töl­
tötte. A gyorsvonat 4 órakor érke­
zett Kelenföldre, ahol már várta 
Maluskát az ügyészség rabszállító 
kocsija, amely a peslvidéki tör­
vén vszék fogházába viszi.

Békéscsaba protestáns társadalmának
ünnepe

Békéscsaba város protestáns tár­
sadalma. mint a múltban, úgy az 
idén is fényes keretek között ün­
nepli meg a reformáció évfordu­
ló j át.

A reformáció emlékünnepélyt az 
idén a Békéscsabai Ev. Leányegye­
sület és a Bethlen Gábor Szövetség­
imről Ive rendezik meg október 31- 
én este fél 9 órai kezdet tel -az 
Apolló Mozgóban.

Az emlékünnepély részletes mű­
sora a következő:

1. Megnyitó beszédei mond vitéz 
Jánossy Gyula polgármester.

2. a Mayerbeer: Hugenották. Co­
ral. b) Beethoven: Vezeklés. Énekli

Kóréh Endre, a m. kir. Operabáz 
művésze. Zongorán kiséri Yincze 
Ernő zongorát anár.

3. Ünnepi beszéd. Tartja Bcnkó- 
czy Dániel ev. lelkész.

í. Liszt: E-dur polonaise. Zongo­
rán játssza Pongrácz István.

5. a Halcvy: Zsidónő c. operájá­
ból: Brogni imája; b Mozart: Va- 
rázsfuvola c. operájából: Sarastro 
áriája. Énekli Kóréh Endre. Zon­
gorán kiséri Yincze Ernő.

6. Bibliai élőképek harmonium- 
és énekkisLTcllei. A kisérő szöveget 
mondja Patav Ica. Énekel Vagy 
Lajos ref. s. lelkész.
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Én nem vagyoB arossx

Ej jeli razzia a defektivere!
Kedd este 9 óra. A város pol­

gársága már éji pihenőre lért. A 
házak kapui zárva vannak, csend, 
némaság terül a városra, csak a 
főtéren és az Andrássy-úton épí-

éá

ti sátrát egy-két vásáros.
Rf i x* m > pidőjárás gördül ki a város-

A békéscsabai meteorológiai 
megfigyelő állomás jelentése 

1934 október 24-én délben
Hőminimum -E 27 C° 
Hcmaximum -)- 12 6 C°
A föld felszínén -f- 1'4 C° 
Csapadék 0 0 mm.
Légnyomás 768 0 mm.

A budapesti meteorológiai intézet 
jelentése:

Várható időjárás a következő 24
órára: Délnyugatra forduló lég­
áramlás. az ország nyugati felé­
ben derül teld) idő, reggel sok he­
lyen köd. a hőmérséklet kissé csök­
ken.

Hal kerékpár 
háza kapuján. A hat kerékpáron 
kettes csoportokban hat detektív ! 
indul el az éjszakába, hogy vé- | 
gigrazziázza a várost, hogy benéz- j 
zen minden korcsmába, vendég­
lőbe, tömegszállásra s ellenőrizze. ! 
kik érkeztek a vásárra Békéscsa- j 
búra. nincsenek-e közöttük gyanú- i 
sak. zsebmetszők, tolvajok, körű- ; 
zöllek. ' I

Az egyik csoporthoz, amelyik a 
ilí-ik, IV-ik és YI-ik kerületet raz- 
ziázza végig, hozzácsatlakoziom.

A Luther-uteába gördülünk be. 
Eloltott lámpákkal, lassan haj­
tunk. A két detektív csupa szem.

öigKutatva jár tátják végig Lek intet ii -

a

t?* F
%}',,, zs ap •I

két a gyalogjárón. De sehol sen 
ki. Csendes, nagyon csendes, ki­
halt a város. Teremtett lélekkel 
nem találkozunk a Luther-u teán. 
egészen a 
két utca kereszteződéséhez érünk, 
éppen akkor fordul be valaki a 
Luther-uteába. Az egyik detektív 
kezében kigyull a zseblámpa, mely-

G í -Hms w

meg.nek fénye egv pillanat alatt 
világítja az illető aroát.

Leszállunk a kerékpárról 
— Hová mégy, Bandi/ — kérdiL- 

a delek ti vek a húsz—huszoneay 
körüli vékony, nyúlt ruhájúik;J 
sé dülöngélő fiatalembertől, 
egyik tipikus és nagyon ismeri alak­
ja az éjjeli életnek.

A sáppadi fiatalember hall« 
Azonnal men

le.
haza és fék

ked

Igenis, kerem szépen.
Nem tudod, hogy ilyenkor ír­
ott Ilon a helyed? 
igenis.

A nyűit ruhájú illedelmesen kö­
szön, megfordul és szinh 
igyvkszik hazafelé.

Megyünk tovább. Ha olyku 
kor járókelővel találkozunk, 
gyűli a zseblámpa s fén\ 
dik a járókelő arcára.

Békés gazdalegények mennek le­
fele a .Tókai-ulcáii. Ezekst 
kém állítják a detektívek.

Megérkezünk az első korcsmá­
hoz. Az ivóban a korcsul áruson 
kivéti csak egy vendég iddoi>ál

— Jött ide valaki idegen?
Bár jött volna 

a korcsmáros.
— Senki?
— Senki. Ilyen vi 

rossz világot kézi
-— No, a szomszédban 

sokan lesznek mondja 
det

Jutva.

-oiv-

ravelő-

meg

sopánk ülik

igol. ilyen 
panaszk idni. 

biztosan 
az egvik

tcKtiv. amikor lovábbhajtunk 
í.s a legközelebbi korcsma i>e 

van zárva. Este negyed tízkor. Kö­
zel a vásártérhez. Idők jele... 

Karikázunk tovább.
A Ixék macskához címzett 

korcsmában végre vendégek is van­
nak. mégpedig szép számmal Az 
egyik sarokban gazda] egén vek 
isszák a hegykőét. Gomblyukjuk- 
ban őszirózsa van tűzve Egymás!
átkarolva dalolnak 
rokban kártyáznak. 

— Ki maca?

A másik SM-

a sátorfáját és

vagyok rossz 
cigány, majd 

felszólításnak.

, seem
Október 24-25, szerda 4, fél 6, fél 9, csütörtök fél 6, fel 9 órakor.
Szerdán a 4 órai előadás zóna. 16 éveaa ieitílseiknek

Fejezetek az amerikai leányrabiók világé cl :

Milliói könyve.
329. Courths Mahler: O itt szivem, csitt. 
333. Anthony Trollepe : Éva szépet álmodik. 
331. Heimburg : Sehonnai kisasszony.
3i2, Friede Birkner: Két viiág szerelme, t.
333. Friede Birkner: Két világ szerelme. II.
334. Arthur Apphin : Szeretlek
335. M. Donovon: A nőgyülés.
336. Uerth Rothberg : Müvészerelem I.
337. Gert Rothberg .- Művészszereiem II.

Egy pengős regények.
\V. Machoid Raine: Éjszakai vendég.
Zane Grey: Az elveszett folyó.

Kaphatók
a Körösvidék könyvkereskedésében.

;-r i IMI

Modern szüzsé. Elegáns miííő. Pompás rendezés. Fiatalság.

Lew Ayres, Maorién O’Sullivan.

Kém a (egyházban
Vadnyugati történet. TOM MIX.

kérdik ;i detek­
tívek egy cigánytól.

Lókupec.
Hova való?

— Kareagra.
Mikor megy haza?

— Az éjjel.
— Azonnal szedje 

tűnjön el innen.
— Kérem, én nem 

ember mondja a 
engedelmeskedve a 
kijön a korcsmából s elindul az ál­
lomás felé.

Klein .lakaimé szállásadó házá­
nál vagyunk. A detektív kopog az 
ablakon.

Ki az? — hallatszik ki az asz- 
szony hangja.

— A rendőrség.
— Megyek már. megyek.
Az öreg, alacsony KI cinné meg­

mutatja a szobákat. Lámpát gyújt 
s minden ágval megvilágít.

Az ki?
Az unokaöcsém, hóhér.

— Az?
-— Az idegen.
A detektív felkölti.
— Hogy hÍvják, hova való. mi a 

foglalkozása? Igazolja magái.
A felkeltett ember mindenre vá­

laszol és igazolja magát.
A detektívek mindenkit, aki ide­

gen, felköllenek és leigazolta!nak.
Megyünk tovább, járjuk tovább 

a korcsmákat.
Éjfél van, mire bejárjuk a há­

rom kerületet s visszatérünk oda. 
ahonnan elindul lünk: a rendőrség­
re.

A másik kél csoport is vissza­
érkezett már.

A város most a legcsendesebb# 
az emberek most. alszanak a legiué-
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,vvhben s sejtelmük sincs róla* 
^,,0'v addig, amíg ők meleg ágy- ' 
I U1‘ pihenlek, a hűvös éjszakában

KÖRŐSVIDÉK

ban pi11...........................-
,nil detektív vegigrazziazta a vá-
riXS( s teile ezt éppen azért1, hogy
j polgárság nyugodtan alhassék.

Szabó Ferenc.
t*****4 - m

__ Virilismeghizás. Ur. Szalay
József Békéscsaba város képviselő- 
testületében virilis jogának gya­
korlásával az 1935. évre dr. Szil assy 
\ntal ügyvédet bízta meg.

— Névváltoztatás. A ni. kir. bel- 
miniszter engedélyével Petráso- 

vils Lajos üzletvezető békéscsabai 
lakos és La jós-János nevű fia ne­
vüket : Pál ágy i névre változtatta
Üt-

Második dióterniés Békéscsa­
bán. Több alkalommal írtunk már 
lapunkban másodszori al ma termés- 
r,il. ngonavirágzásról, ami aliosz- 
5,71;. kellemes, enyhe őszi időjárás­
nak a következménye. Most 

j; 's/.ni rendkívüli dologról, 
mávxlszori diótermésről adunk hírt 

■ hasúinknak. amelyet Gajdács 
Gviiigy békéscsabai, Corvin-utcai 
odbiriokos. kedves, régi. hűséges 

olvasónk hozott he a szerkesztő- 
, j- \ második dió termés a csa­
bai határban. Kereken levő gyű­
rni.lev 'sker!jeböl való. A Gajdács 
ál..: iM'hozolt üde. zöld levelű dió- 
ioiual a rajta levő másodszori kis­

me.Lse! együtt megtekintés vé- 
I képes kirakatunkba tettük ki.

Cserkész ének- és zene 
kar a rádióban. lsen változatos, j
sokoldalú műsorral mutatkozik be 
csütörtökön (okt. 25 j a rádióban 
ec kéíízáztaqu cserkész zene és 
énekkar, A Cserkész Szövetség a 
legnagyobb sikere elért számok 
.'Zereplőit meg szeretné jutalmazni ; 
s szert ezúton kéri a nagyközön- | 
séget, hogy adja le szavazatát le- \ 
veiezőlapon azokra a szsmokra, j 
amelyek a legjobban tetszettek. : 
Minél több szavazatot kérnek a 
következő címre : „Magyar Cser­
kész" Budapest, V., Nagy Sándor - 
utca 6, I

* Hölgyek és urak ügyeiméivé.
Különleges illatszer és pipere cik­
keket csak szaküzletben vásárol­
janak. Neumann ál, Szt. István-tér 
I- szám. Volt Sl üli mer helyiség.)

Három uj sziget. Tokiói je-
ienté-H szerint a japán partvidékén 
az j műit hónap heves vulkáni 
ai öresei következtében 3 ui szi- 

emelkedett ki a tengerből
Szülői értekezlet. Az Irá- 

! u/cai állami elemi iskola tanitó- 
tes-ülete f. évi október hó 28-án, 
'asarrap délután 4 órakor az iskola 
fmeie'! nagytermében szülői érte 
kezletet tart a következő targvso- 
j?Zayai: 1 Dr Vidovszkv László 
;;1 • [■ orvos előadása : „Általános 
‘^fiolái egészségügy és az iskola 
orvosi intézmény megszervezése “ 
Clmme'- 2. Az iskolás gyermekek <

szünete és a szülők. Előadó 
fz Is^°la igazgató ja 3. A szülők 
^tevékén beszélgetése gyermekeik 
anitóival. A szülői értekezletre a 
•-Tóit szülődet és gyámokat sze- 
,e ef'te' meghívja és várja az iskola 
knitótestüiete.

~ö A gyulai Szociális Misszió 
házi hangversenye. A Szo- 
'Missziótársulat gyulai szer- 

’ Zvte a szegény iskolásgyerme

— , ^ raktározott gyümölcs 
romlásának okairól, a november 
havi teendőkről, a téli alma érté­
kesítéséről, a folyékony gyümölcs 
készítéséi öl, a londoni pepin al­
mafajta leírásáról, cseresznye , 
meggy, és kajsziki vitelünk tanul­
ságairól és még számos egyéb 
gyümölcstermelési gyakorlati kér­
désről ir „A Magyar Gyümölcs“ 
legujíbo szama melyből mutat 
ványszámot lapunkra hivatkozás­
sal egy a k, lommal ingyen küld a 
kiadóhivatal, Budapest, Andrassy■ 
ut 8.

— A Békés vár megyei Vendéglő­
sök és Italmérők Ipartársulata f.
Jió 25-én. csütörtökön délután 3

Akinek gyakran fáj a gyomra,
bel működése renyhe, mája duz­
zadt, emésztése gyengüli, nyelve fe- 
héressárga, étvágya megcsappant, 
annak a természetes »Ferenc Jó­
zsef« keserű víz csakhamar szabá­
lyozza a székletét, rendbehozza az 
emésztései, élénkíti a vérkeringé­
sei és jó közérzetet teremt. Kór­
házi bizonyítványok tanúsítják, 
hogy a Ferenc József víz biztos és 
kellemes hatása következtében — 
kivált kép ülőfoglalkozásnál — ál­
landó használatra rendkívül alkal­
mas.

— Vasárnap is lehet szenet 
és iát fuvarozni a vasúti álló-

— -------- - „ , ói. A kereskedelemügyi mi
orakor választmányi ülést tart az niszter 61003/934 szám alstt ki­

adott rendeletét megküldte a bé 
késcsabai rendőrkapitányság ve­
zetőjének is, amely szerint a mi 
niszter vasárnap is megengedi a

uj\ ásárler melleit levő Molnár Má 
tyás-téle korcsma különlielyisségé- 
őlmi. A tagok minél nagyobb szám­
ban való megjelenését kéri az el­
nökség.

Ezen a héten a Lőrínczy és 
Abonyi gyógyszertárak tartanak éj­
féli szolgálatút

vasúti állomásokra érkezett fa 
es szénrakományok vagonokból 
való kirakását és befuvarozását. 
A rendelet visszavonásig van ér­
vényben.

VADÚSZKÜRT
megint szép lett, 
méltó régi nagy híréhez

szálloda
és

ÉTTEREM
újjáalakítva

BUDAPEST
szivében, nagyvárosi zajtól mentes, 
úri nemes-Ízlés mellett modern 
kényelmi! otthont nyújt.

E lap olvasóinak 
a szálloda kedvezményt nyújt.
E*

Autóbusz fisz! a filléres gyors utasait
Szarvasig

tekintve, hogy a különmolor in­
dításához szükséges minimális lét­
szám nem jelentkezett, a Menet­
jegyiroda az eredeti tervtől elté­
rően, az Orosházáról induló fillé­
res gyorshoz nem külön motor, ha­
nem autóbusz csatlakozást indít és­
pedig Szarvasig és vissza.

Az autóbusz indul a Csaba szálló
előtti megállóhelyről vasárnap reg­
gel I óra 45 perckor (Szarvasig j e. fél 10 
megy . a filléres gyors érk. Buda- ; kéz zenek, 
pestre 10.20-kor. onnan vissza in- 1

66Lendvainak „aleasas, e,1
hogy egykéi évvel többet kap vagy kevesebbet

Tíz évi dolog-házra Ítélték u hírhedi kasszaSurót
Lendvai fellebbezett, mire az el­

nök figyelni ez bet be, hogy a feli eb­
évig elhúzhatja

Az alföldi kasszafúró. Lendvai 
Sándor és társai bűnügyében (a 
mezőmegyeri és bélmegyeri, békés­
csabai. szegedi, vásárhelyi, stb. 
kasszafúrások szombaton a késő 
déli órákban hirdetett Ítéletet a 
szegedi törvényszék. Lendvai! 10 
évi dologházra Ítélték, társait pe­
dig 6 hónaptól 2 és fél évig terjedő

bezés esetleg egy 
az ügyet, amely pedig nem lesz 
beszámítva a büntetésbe.

Lendvai legyintett.
- Alezanc — mondta, — olyan 

mindegy, hogy 10 vagy 11 évet 
ülök-e...

börtönnel sújtotta a bíróság. j

bacon-Mik angliai tojás-,

- ', '-^alapja javéra november 
kr ^n', PáDteken délután 5 óra- 
e-ví Ár^m. kát. anyatemplomban 

• nazzenei hangversenyt reudez.

Anglia szeptemberi, i 11cive első 
kilenchavi tojás-, bacon- és vaj- 
beviteli stulisztikájában örvendetes 
jelenségként állapítható meg Ma­
gyarország e termékekből való ki­
vitelének emelkedése.

Anglia tojásbevitele ezév szep­
temberében összesen 1,491.606 nagy­
in cat voll. Ebből a mennyiségből 
Magyarország szeptember hóban 
1.980 nagy tucat tojást szállítóit Ang­
liának. holott a multév szeptem­
berében még semmi tojáski vitel mik 
sem volt arrafelé. Az első kilenc 
hónap 13.505.507 (multév hasonló 
időszak ába n 13,222.038) n agy tucatot 
kitevő tojásbeviteléből Magyaror­
szág a multév hasonló időszakának 
6.504 nagy tucatjával szemben ezév 
első kilenc hónapjában 11.526 nag}"- 
lucatot szállít ott.

Baconból szeptemberben össze­
sen 579.849 (741.689) centweight volt 
az angliai bevitel, melyből Magyar- 
ország 2.185 cwt-os mennyiséggel 
részesedett, holott a multév szep­

temberében még semmit sem szál­
lítottunk. Magyarország az év első 
kilenc hónapjában 15.818 cwl ba­
cont vitt ki Angliába, inig a multév 
hasonló időszakában egyáltalán 
nem volt ebben a cikkben kivite­
lünk Angliába. Figyelemreméltó je­
lenség. hogy a baconki vitelben meg­
előztük Romániát, amely pedig tel­
jes erővel angliai bacon kivitelének 
fejlesztésén dolgozik és ennek elle­
nére szeptemberben csak 1.179, a 
január szeptemberi időszakbún pe­
dig mindössze 13.587 cwl bacont 
szállí to 11 Angliának.

Magyarország angliai vajkivitele 
szeptemberben némileg visszaesett, 
mert a multév szeptemberi 1.770 
cwl-tal szemben ezév szeptemberé­
ben csak 3.931 cwl volt odairányuló 
vaj ki vitelünk. A multév január— 
szeptemberi időszakának 18.590 
'cwl-os angliai vajkivitelünkkel 
szemben ezév első kilenc hónap­
jában 32.153 cwl-ol vittünk ki Ang­
liába. 1

dúl 23.15-kor s Szarvasról azon­
nal indul a külön au lóbusz, amely 
1 óra 20 perckor érkezik Békés­
csabára.

A menc(díj személyenként; autó­
busz- és vasúti jegy együtt, oda- 
vissza 6.50 R.

Ezúton kéri a Menet jegy iroda 
mindazokat, akik részt kívánnak 
venni e kiránduláson, csütörtök d.

óráig feltétlenül jelien t-

— Angliából Ausztráliába ha 
rom nap alatt. Londonból jelen­
tik : Az egész angol sajtó öröm­
mel üdvözli és ünnepli az angol 
repülőgép teljesítményét, amely 
Scott és Blacke vezetésével nem 
egészen 3 nap alatt tette meg az 
utat London és Melbourne kö­
zött. Ezzel kapcsolatban érdekes 
összehasocihásokat tesznek. Azt 
írják, hogy t gv gőzös, amely pén­
teken este 12 órával a repülőgép 
indulása előtt hagyta el Angliát, 
csak a jövő hónap végén, novem­
ber 26 án érkezik Brisbaneba.

— Nagyon élénk volt a szer­
dai kirakodóvásár. Régen látott 
hatalmas érdeklődés jég vében zaj­
lott ie szerdán a békéscsabai kí- 

: rakodóvásár. A? érdeklődést, amely 
! az eladók részéről nyilvánult meg 
j nagyobb mértékben, a nvárias, 
j meleg időjárás is nagyban fokozta.
; Forgalom jobban csak a ruházati 
i cikkekben volt, mig a többi áru­

sok éppen, hogy megtalálták szá 
rakásukat. A vásár egyébként a 

j javulás jelét mutatta és elég bi- 
j zakódé hangulatban folyt le.

— Három zsebvágás a csabai vá­
sárban. Lapunk zártáig a békéscsa­
bai szerdai kirakodóvásárban bá­
rom zsebvágás történt, amelynek 
tettesei után erélyesen nyomoz a 
rendőrség. Az egyik lopás gya- 
bú sí to ltját m ár elfogták és őri­
zetbe vették.

— Úgy megverlek egy esorvási 
földmű vési, hogy kórházba kellett 
szállítani. Az elmúlt napokban va­
lami nézeteltérésből kifolyólag úgy 
megverték Kukla Imre 31 éves csór- 
vási földművest, hogy súlyos sérü­
léseket szenvedett és a békéscsabai 
közkórházba kellett beszállítani.

— Mindenki adakozzék a 
békéscsabai Trianoni Ország- 
zászlóra.

* CsütÖd’ik este disznótoros 
vacsora a CsAK klubházban.

— Országos vásár Mezőtúron. A
városhoz érkezett hivatalos érte­
sítés szerint a legközelebbi orszá­
gos vásárt Mezőtúr városában no­
vember 5-éli és 6-án tartják meg.

* Idegesség, fejfájás, álmatlanság, 
szédülés, bágyadtság, levertség, fé­
lelemérzések eseteinél a természe­
tes »Ferenc Józsefe keserűvíz ki­
tűnő háziszer, amely az emésztő­
szervekből eredő zavarok nagy ré­
szét megszünteti s visszaadja a test­
nek és szellemnek régi munkaké­
pességét.
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Irodalom
Gili Gizi di: |z orvos ulja

Essay egy tudomány fejlődésé­
ről. Nagy tudással, nagy olvasott­
sággal megírt essay, irodalmi és 
művészeti utalásokkal s a különféle 
korok politikai és szellemtörténeti 
rajzával gazdagon színezve. Az 
anyag abszolút ismerete, a tudás­
nak valóságos renaissance-kori 
szomjúsága, szenvedélye és áhíta­
ta árad a sorokból.

Mint fejlődött az orvoslás, mi­
lyen volt az az út, amelyen ez a 
tegszociálisabb vonatkozású tudo­
mány a mai csodálatos eredménye­
ket produkáló fejlettségig eljutott, 
ezt tárgyalja a könyv. Igen érde­
kes olvasni és látni, hogy miben ál­
lott az orvoslás a régmúlt idők-

ÍSádió

egészség kalen- 
12.05: Ilosvav-

ben, mi volt a felfogás a betegsé­
gekről es azok iívóíí vitásáról s; azok w _ 
mint fejlődött ki a sámánságból. a 
varázslatból és babonából, külön­
féle országokon és történeti ese­
ményeken ál, a mai modern orvos- 
tudomány. Érdekes anyag, értékes 
feldolgozásban, komoly munka a 
komoly tudományról. Gáli Géza dr. 
könyve, amely a szerzőnek, a ki­
váló tudósnak és emelkedett szel­
lemű embernek arcképét uj voná­
sokkal gazdagítja, minden bizony­
nyal nagy népszerűségre fog szert 
tenni. Méltán adott biztatást Szek­
ta Gyula, a kiváló historikus, Gá­
li Géza dr.-nak, hogy könyvét mi­
előbb megjelentesse. Nyereség, is­
meretekben való gazdag gyarapo­
dás ez a könvv. X. G.

A rádió csütörtöki műsora:
6.45: Torna. 7.00: Hanglemezek.

10.00: Stein Aurél — Körösi Cső­
in árói x. 10.10: Az 
dáriuma. Felolvasás 
trió. 1.30: Állástalan Zenészek Szim­
fonikus Zenekara. 4.00: »A háztar­
tásról« Előadás. 5.00: A cserma­
jori szakoktatási intézmények. Elő­
adás. 5.35: A Magyar Cserkész­
szövetség csapatainak zenekari 
hangversenye. 6.50: Angol nyelv- 
oktatás. 7.20: Szerémi Gusztáv brá- 
csázik, zongorán kiséri Szeremi 
Magda. 8.00: Dél-Amerika magyar­
jainak nyomában. Előadás. 8.35: 
Bődán Margit és László Imre ma­
gvar nótákat énekel cigány zene­
kari kísérettel. 10.10: Az operaházi 
zenekar. 11.15: II cinem an n Ede 
jazz-zc ne k a r á nak mű so r a.

Színház:
I nyitott ablak

Nóti Károly bohózatszerü ope­
rettjét újította tel kedden este a 
színtársulat közepes sikerrel. A 
röpriz ellenére félig megteli a 
nézőtér közönséggel, >mi nagy­
részben annak tuiajdor.iíható, hogy 
a darab „csak felnőtteknek" való 
jelzővel volt ellátva A nagyobb 
számú közönség a színészekből is 
több igyekezetei váltott ki, mert 
ezúttal az előadás gördülékeny és 
pezsgőbb volt. A nézőtérét állan­
dóan derültségben tartotta a sok 
komikumot tartalmazó darab, kár 
azonban, hogy egyes szereplők 
tulnu-ntek a jóizíés határán. Nem 
soro iuk fel névszerint a sok sze­
replőt, akikről megállapíthatjuk, 
hogy egy keFő kivételével, meg­
állják a helyüket.

Heti műsor:
Szerdán: Bál a Savoyban.
Csütörtökön: Bál a Savoyban.

Sport
A békéscsabai községi fiú felső 

kereskedelmi iskola 1931. oki óbor 
20-án és 22-én tartotta osztályok- 
közötti atlétikai csapatversenyét, 
melynek eredményei a következők:

Magasugrás 5-ös csapat: 1 III. 
osztály 151 cm állag (Benedek 155, 
Nagy K. 155, Martincsek 150, Szka- 
liczki ToO. lakács 145 cm), 2. IX. 
oszt. 148 cm, 3. II. oszt. 115.4 cm.

Távolugrás 5-ös csapat: 1 III. 
osztály 524 cm átlag (Bogdány 543, 
Nagy K. 532, Benedek 522, Szka- 
liczki 520, Csatlós 503 cm), 2. IX. 
oszt. 508.4 cm., 3. II. oszt. 494 cm.

Súlylökés 5-ös csapat: 1 IX.osz­
tály 10 m 40 cm átlag (Kozák 1097, 
Nagy K. 1125, Balázs 1009, Köd- 
in ön 990, Balogh 978 cm), 2. Ilii. 
oszt. 924 cm, 3. II. oszt. 816 cm.

Diszkoszvetés 5-ös csapat: 1 IX. 
osztály 29 in 80 cm átlag (Kozák 
36 m 30 cm, Nagy F. 32 m 32 cm. 
Bálint 28 m 30 cm, Balázs 26 m 
15 cm, Csumpilla 25 m 65 cm), % 
111. osztály 28 m 06 cin, 3. II. oszt, 
24 m 13 cm.

Gerely hajít ás 5-ös csapat: 1. IV.

osztály 40 m 29 cm átlag (NÉagy 
F. 44 m 56 cm, Sullai 43 m 20 cm, 
Balázs 39 m 96 cm, Kozák 36 m 
98 cm, Szabados 36 m 67 cm), 2. 
III. osztály 33 m 68 cm, 3. II. oszt 

4x100 méteres staféta: 1. IV. osz­
tály, 49.4 másodperc, 2. 111. oszt 
52 másodperc, 3. II oszt. 57 mp.

4x100 méteres staféta: 1. IV. osz­
tály 3 perc 57 másodperc, 2. III. 
osztály 3 perc 59 másodperc, 3. 
II. osztály 4 perp 07 másodperc.

Pontversenyben 1 IXT. osztály 62 
ponttal, 2. III. osztály >>0 ponttal, 
3. II. osztály 21 ponttal.

Koppasztó
asszonyokat 
leányokat

korlátlan számban alkalmaz a

SCHNEIDER
baromfitelep Erzsébsílselyen.

Megérkeztek a

Kőrösvízéin
könyvkereskedésébe a

Tőzsde
Vakítók:

Angol font 16'95-17 35
100 Dollár 339 50-34360
100 Hollandi forint 231 55—233 5" 
109 Német márka 136 00—137 60
100 Cseh korona 14‘02 14*20
100 Dinár
100 Leu 
lud Lira
ICO Francia frank 
100 Svájci frank

7‘80—8'3Q 
342-346 

29-90—30 25 
22 30-22 50

110-70—ltl 65

piac:Határidős
Az irányzat gyengébb, forgalom 

csendes.

Gabonaárak:

es

fi YELVOKTflTO 

HfiWGlEMEZEK,
melyek angollal, irántijául 
tökéletes faíejtósseí pár 
fillérért tanítanak.
Angol beszélckönyv le­

mezzel együtt . . .
Francia bsszélőkönyv 

lemezzel együtt . -

ZENELEMEZEK.

4.20
4.20
1.95

i

A magyar rádió 1934 október hó 
26-án d. u., 27-én d. u. „DURIUM" 

hanglemezeket közvetít.

77 kg. tv. búza
78 kg. tv. búza
79 kg. tv. búza
80 kg. tv. búza 
Rozs
Takarmányárpa 
Tengeri 
Zab 
Korpa 
Sörárps

Készárú piac:
Az irányzat tartott, forgalom 

cser des. Előző napi árakhoz ví 
szonyitva az árpa 10—20, tengeri 
10 fillérrel olcsóbb mázsánként

Ferencvárosi sertésvásár:
Árak: fi*t§d ««öopvO 64 (5 

közép 73—7 \ u--' ••• 82 -83 5
Békéscsabai terményárak:

1934 október 20.
Piros H0 '$.% Hat*. (ó) 15*F0—15*30

fuj) 15 10
T »Karmánv arpt

16 15 - 16 45 
16 30—> 6 55 
16 45—Í6 70 
16 53—1680
12 IC—12 20
13 90-1420 
11 '30—11 '40 
13 80—1400 
1070—IC 80 
16 00-1745

! C

(ó)
„ fuj)

•éri (ó)

iEIRT astóbiisimesefrend
Erényes 1934. október 7-löi

Békéscsaba—Gytxia :
(Napon1 a közlekedik.)

gjí, i2&0 ind. Békéscsaba „Csaba"-szá!ló érk. 10 
34ÍJ 13Ll érk. Gyula városháza ind. 10

Menetjegy: P 1*10 — Menettértijegy: P 1 00
Beké scsaba—Szarva s—Öcsöd:

(Csak hétköznap közlekedik.)

d,'.

1315
Í245

1330 ind. Békéscsaba „Csaba"-szá!ló érk. 807 E j
1427 érk. Kondoros iád. 710
1520 érk. Szarvas ind. 620 1 j
1557 érk Öcsöd ind. 54"

Kondoros P 2*20, Szarvasra P 3*40, Öcsödre P 4*40 $ j
egy P 3'80 „ P 5'50 *» p 7._

Mozi
Az uj rokon filmen

Bemutatja a Csaba Margó
október 26 27*28 au.

Csathó Kálmán kiváló vígjáté­
kéból a Harmónia filmválialat fil­
met készített. A film szövegköny­
vét Nóti Károly irta át. Piess Fe­
renc gyártásvezetőnek és Gál Béla 
rendezőnek érdeme, hogy a kere­
sett női főszereplőt Perczel Zita 
személyében választotta ki, mert 
a Nemzeti Színház fiat&l művész­
nője, mint filmcsillag is beérkezett 
és szereplőtársaival — Vaszary 
Piroskával, Delly Ferenccel, Turay 
Idával, Gombaszögi Ellával, Ka 
bős Gyulával és Gózon Gyulával 
— sikerrel oldotta meg feladatát. 
A film stílusos kísérőzenéje Szla­
tinai Sándor dr műve.
A Matflbérl BS U*S“

Menetjegy

Békéscsaba — Messe foerény—Szeghalom—Fü.zes- 
gyarmat—Berettyéujf<»lú—Debrecc« :

(Naponta közlekedik.)
605 13’0 ind. Békéscsaba „Csaba"-szálló érk. 1713 757
623 134S érk. Békés ind. 1657 73»
639 1405 érk. Mezőberény ind. 1640 723
732 tS02 érk. Szeghalom ind 1531 634
— Í525 érk. Füzesgyarmat ind. — 615
S49 — érk. Berettyóújfalu p. u. ind. 1417. —

1010 — érk. * Debrecen Arany Bika-sz. ind. !3°° —

Szemestengeri 
Csövei tengeri (uj)
iLStb (o)
, „ (uj)
veOFL-Nf.
Fehérbab
Kőles 
Tökmag 
Repce 
Luceros mau

A békéscsabai piaci
1934 ok'óber

Borjú kg ként
Marha vágásra
Hízott sertés 
Sovány sertés 1 é párja 
Sovány sertés 1 a é. „ 
Választott malac 
Hízott liba kg-ként 
Hízott ruca 
Csirke rántani 
Tyuk 
Pulyka 
Gyongytvuk 
Tojás darabja 
Széna mázsánként 
Szalma

15’50 
13 00 - 1350 
r 3 00—13 50 

9 50-9 60 
SCO—3 30 
6.20—6*30

I roo—1150 
11.00—1L 50 
10 0' — F 50 
1300 —13*50
II 00 1V50 
1700-17 75 
18*00-1850

125-155
állalárak:

20.
60-70 f 
35-44 „ 
66—74 ,t

:zárva
párja

Menetjegy . 
Menettértijegy 
Menetjegy * 
Menettértijegy

Berettyóújfalu p. u. és Debrecen között a Debreceni Helyi Vasút R'
autóbuszai közlekednek.

Békésre P V—, Mezőberénybe P 1*50, Szeghalomra P 3*20
P-----  „ P 2*50 „ P 5*60

. Füzesgyarmatra P 3*80, B.-ujfalura P 6*50,Debrecenbe P 7'50 
P670 „ P 10— „ P 13 —

Szc ghalom—Püspöki® daisy:
(Csak hétköznap közlekedik.)

1130 ind. Szeghalom érk. 9,s 
12'1S érk. Püspökladány ind. 76*

Menetjegy: P 2*80 — Menettértijegy: P 4*90

F el világ o »í t ások a MAVART ttzlel keze* őségnél: 
Békéscsaba, 21., Ferenc Józsel-tér 2. Telefon 233.

80—85 „ 
70-75 . 

80 »( 
80 . 

70-80 ,c 
10 0—125 „ 

512*—6 H
600-V00 p 

200.

uAFRÓH1RDETE E
Apróhirdetések árc tíz hétVzt'T "
fillér. vasár- én üssepnup óO ’*

JxDfü’v©! szedett szó dupián
1--

Fia ZÓ angol keresztezett fajkan
on, Dén Jánosnál.
Udvari 3*oba0 esetleg bútorozva^®*
gános nőnek azonnal kiadó. IV., - er 1
19 az. __ —
FixflxVÍéSSCl és jutalékkal^uifagk^
dót és rikkancsot 
iroda.

felvesz a
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meny t| 
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E/, az
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ti z eg>
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mint 
pénzt 
az a 
forgás 
táplál 
á:do 
te ni u 
es ez 
minis 
Vált
nőkén
földi 
felelő 
tők 1
tani c 
rends2 
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ben $ 
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WMfa és «yvMtotj« a Koras^i


